

## 开创大型豪华七座SUV新时代

# 路虎全新一代发现荣耀上市

高元元

“截至目前,发现车型全球累计销量已超过120万台,足迹遍布世界的每一个角落。诞生28年后,全新一代发现的到来将进一步满足当代消费者的生活需求,赋予其更加精彩的生活方式。”上周,捷豹路虎中国与奇瑞捷豹路虎联合市场销售与服务机构常务副总裁胡俊动情地宣布路虎全新一代发现上市。

此次上市的全新一代发现共包括五款车型:全新一代发现S车型价格为79.8万元、SE车型价格为84.8万元、HSE车型价格为92.8万元、HSE LUXURY价格为101.8万元,首发限量版价格为110.8万元。



管理层与发现车主及现场嘉宾合影。

### 全新设计加持 演绎英伦风采

全新一代发现在保留家族标志性设计符号的同时,采用了更为流畅的车身线条,将边角圆润处理,全新的面貌有一种独特的精致韵味感。

流线形的车身设计不仅美观而且实用,全新一代发现在能为七位成人提供舒适空间的条件下,仍然将风阻系数控制在0.36Cd,相较于第四代车型提升了10%,增强高速行驶时的稳定性。

内饰方面,全新一代发现采用未来感十足的金属面板配以6种风格的精致饰板,布局规划从容尊贵,极致优雅,尽显英伦风范。

### 精妙多功能 满足多元需求

大中型SUV的第三排通常因空间狭小而饱受诟病,然而全新一代发现第三排腿部空间可达851mm,即便是身高190cm的大高个坐在第三排座椅上也会觉得无比舒适。而指挥官式的驾驶座位、剧院式三排座椅的规划,使每一排乘员都能有极佳的视野。

此外,全新一代发现配备了智能座椅折叠系统,后两排座椅放倒,载物空间可达2500升,搬运大型货物也不在话下。中央扶手可容纳5部iPad平板电脑,最多可达9个USB接口和4个12V电源接口……这样多功能,怎能让人不心动?

### 出众的全地形技术 将探索精神进行到底

全新一代发现经由路虎最新的D7u平台打造,采用新款揽胜的底盘架构,以全铝合金车体结构打造,高度轻量化令全新一代发现比上一代车型减重193公斤。

全新一代发现搭载3.0升V6机械增压汽油发动机匹配8速旋钮式自动变速箱,可释放250kW的最大功率,450N·m的最大扭矩。他同时搭载了同级阵营中独一无二的ATPC全地形进程控制系统,在第二代智能全地形反馈适应系统配合下,加以双速分动箱和同级领先的电子控制空气悬挂系统,新车提供完整的5种越野驾控模式选择,并将最大涉水深度提升至900mm。

## 两手都要抓,两手都要硬

# 产品+营销,炼就福睿斯黑马气质

据长安福特官方数据显示,福睿斯2016年1~12月累计销量近30万辆,较去年同期增长53%。回顾2016年,福睿斯犹如一匹黑马,纵横驰骋于中级车市,一路高歌猛进,不断刷新纪录:2016年上半年累计销量突破12万;9月销量逼近3万辆,而12月更是达到35683辆。成为新一代“中级车销量王”。

在群雄逐鹿、强敌环伺的中级车市场,福睿斯是如何杀出重围的?

### 三观正确

#### 产品力精准对标消费者需求

作为专为中国家庭打造的“新典范家轿”,福睿斯全面满足中国消费者的家庭用车需求:时尚的外观、舒适的乘坐空间、一流的整车品质、出色的燃油经济性和可靠的安全性能。

福睿斯前脸采用福特家族标志性进气格栅,整车造型大气稳重,内饰极具品质感。另外,福睿斯兼顾驾乘人员舒适体验,车身宽度1.825米,轴距达到2.687米,车内空间更舒适宽敞,满足全家出行需求。福睿斯搭载高效的发动机系统,既保留了强劲的动力,又达到同级领先的燃油经济性。1.5升双独立式凸轮轴可变正时发动机,手动挡百公里油耗6.5升,自动挡百公里油耗6.8升,燃油经济性不可小觑。

除此之外,福睿斯的主被动安全性也值



得称道:车身大面积采用硼钢,打造出一身钢筋铁骨,还搭载了电子稳定系统、坡道起步辅助系统等主动安全配置,安全系数更高,获得了C-NCAP五星安全评级。

### 人气爆棚

#### 口碑崛起加速市场业绩的提升

除了过硬的产品力,正向认知的快速树立与用户好感度的快速提升,也是上市不到两年的福睿斯快速崛起的关键。

福睿斯上市以来就植根于产品核心竞争力,凭借过硬的产品实力与极高的产品性价比获得了中国消费者的关注。从福特福睿斯市场表现来看,这款产品自上市之初就获得

了消费者的认可,赢得“开门红”。打响“专为中国家庭打造的新典范家轿”这一名号之后,福睿斯便深入探索目标受众的情感需求,围绕“家庭幸福”核心沟通点,搭载淘宝网,咕咚跑步运动app等目标受众最为关注的平台进行情感沟通,不仅让消费者感受福特福睿斯出众的产品力,更对幸福的真义、家庭的价值产生深深的共鸣,从而进一步增强了福睿斯的品牌号召力。

福睿斯成功的根本在于,永远把握消费者的需求变化,不断引领市场的潮流,用心做好车,也用心对待每一位消费者。竞争激烈的中级车市在2017年将上演怎样的戏码?福睿斯又将给市场带来怎样的冲击?让我们拭目以待。